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List otwarty do Jarosława Kaczyńskiego 

Wobec ogromnego, nieuzasadnionego,  zróżnicowania 

wynagrodzeń  sięgającego absurdu. Te ogromne zróżnicowania 

płac, które w konsekwencji mogą doprowadzić do poważnych 

ruchów społecznych prosimy o uwzględnienie w Waszym 

projekcie naszych zmian.                                                                                                                                                            

 

Proponujemy je bezwzględnie uwzględnić :  

                                                                                                                      

I. Wynagrodzenie a koszty uzyskania przychodów (projekt)                                                                                                             

1. Górne wynagrodzenie miesięczne wliczane do kosztów 

uzyskania przychodów                                                                                                                                           

-  w przedsiębiorstwach przemysłowych          15 000,- zł/m                               

+ premia uznaniowa do 10%                                                                                      

-  w przedsiębiorstwach usługowych                 15 000,- zł/m                     

+ premia uznaniowa do 10%                                                                                        

- w  administracji państwowej i samorządowej  12 000 -zł /m                    

+ premia uznaniowa do   5%                                                                                        

2. Pracodawcy mogą wypłacać wyższe wynagrodzenie od 

wynagrodzenia o którym mowa w pkt 1 tylko w przypadku 

osiągnięcia zysku w okresie obrachunkowym ( 12 m-cy – od 

stycznia do grudnia)     i może być wypłacane z zysku netto – po 

opodatkowaniu.                                                                                               

3. Przed rozpoczęciem działalności - przedsiębiorcy zobowiązać  

do sporządzenia etatyzacji z uzasadnieniem i uzyskać jej 

zatwierdzenie przez Urząd Skarbowy. Wynagrodzenie 

pracowników ujętych w tych dokumentach może być wliczone 

do kosztów uzyskania przychodów.  

 

Zarząd Stowarzyszenia 


